

De: alyne.lolli@pmsaposse.sp.gov.br
Enviado em: quarta-feira, 5 de junho de 2019 09:55
Para: 'Departamento Licitação'
Assunto: RES: Solicitação de Esclarecimento - PR 21/2019

Bom dia,

Segue resposta do esclarecimento:

1º - As licitantes deverão colocar a proposta no site da Prefeitura antes da participação?

Rsp. Não deverá ser enviado ou postado proposta antes do dia da sessão. Deverá ser apresentado a proposta dentro do envelope junto com a planilha de custos.

2º Além do Anexo III as empresas deverão entregar a planilha de composição de custo no envelope proposta? Caso tenha, será disponibilizado um modelo?

Rsp. Deverá ser apresentado junto a proposta, uma planilha de custos conforme exigência do edital. Modelo a critério da própria empresa, desde que conste todas as exigências editalícias.



Alyne Lolli Troleze

Superintendente de Suprimentos

+55 19 3896-9000

+55 19 3896-9021

alyne.lolli@pmsaposse.sp.gov.br

De: Departamento Licitação <licitacao@sunnyfood.com.br>
Enviada em: terça-feira, 4 de junho de 2019 15:38
Para: licitacao@pmsaposse.sp.gov.br; alyne.lolli@pmsaposse.sp.gov.br
Assunto: Solicitação de Esclarecimento - PR 21/2019

PREGÃO PRESENCIAL Nº 021/2019

PROCESSO Nº 1130/2019

Objeto: Contratação de empresa especializada em mão de obra para preparo e distribuição de merenda, manutenção e limpeza das cozinhas e despensas com fornecimento de material de limpeza e demais produtos necessários para a execução do serviço” de acordo com as especificações constantes do Termo de Referência (ANEXOII).

Solicitação de Esclarecimento:

1º - As licitantes deverão colocar a proposta no site da Prefeitura antes da participação?

2º Além do Anexo III as empresas deverão entregar a planilha de composição de custo no envelope proposta? Caso tenha, será disponibilizado um modelo?

Sem mais

Sunny Alimentação e Serviços